

**Текст выступления члена молодежного правительства Ленинградской области
Романовой Н.А. на заседании консультативно-совещательных органов
Ленинградской области за первый квартал 2022 год**

от 27 июня 2022 года

1. Выполненные общественные проекты

Согласно Положению молодежное правительство Ленинградской области формируют 15 представителей различных отраслей, каждый из которых реализует свой проект посредством информационной и консультационной помощи наставников и финансовой поддержки, полученной в рамках грантирования.

Помимо этого в списке важных проектов значатся и общие мероприятия, которые осуществляются во взаимодействии членов молодежного правительства.

И я рада сообщить, что за отчетный период нами, членами молодежного правительства, два таких проекта из трёх уже реализованы. Так, у нашего консультативно-совещательного органа появился официальный сайт и доменное имя molprav47.ru

Александр Гуков как идейный организатор, технический специалист и переговорщик со спонсорами реализовал портал, который теперь будет работать на благо молодежного сообщества в рамках работы нашей структуры. В наших планах – передать все доступы и лицензии комитету по молодежной политике, чтобы сайт существовал и далее, а также успешно перешел под управление новой команды.

Замечу, что такие решения по стандартизации, оформлению и передаче всей документации в родной для нас Комитет – это наше кредо. Все наработки членов молодежного правительства должны остаться в управлении специалистам и продолжать развиваться.

Второй, не побоюсь громких слов, огромный проект, который мы придумали, спланировали и реализовали совместно с одним из основных партнеров – Технопарком «Кванториум» Санкт-Петербурга – это первый региональный кейс-чемпионат для школьников и СПО «Лидеры агломераций».

От нашего состава в рабочей группе состояли **Сергей Дровосеков, Александр Гуков** и **Анна Гордеюк**. Поддержку и курирование проекта вела **Валерия Ипатова**.

Из огромного числа команд в финал мероприятия прошли 10 лучших, которые в формате нон-стоп за 1 день разработали реально действующие проекты по направлениям экологии, цифровизации и волонтерству.

30 мая мы официально закрыли чемпионат, поздравив победителей в торжественной обстановке. Дипломы и грамоты вручали Заместитель Председателя Правительства Цой Владимир Олегович и Председатель комитета по молодежной политике Григорьева Марина Андреевна.

2. Количество побед и мероприятий, в которых мы приняли участие

Мы не обходимся без громких побед. Наш текущий созыв уже зарекомендовал себя как необычайно сильный и действенный.

В числе наших заслуг есть и дипломы, относящиеся к цифровым технологиям и лучшие практики образовательного процесса.

Я как представитель педагогической сферы вошла в число финалистов XIX всероссийского конкурса молодежных авторских проектов и проектов в сфере образования, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий "Моя страна - моя Россия" 2022 года в номинации "Моя педагогическая инициатива" с проектом "Совет молодых педагогов среднего профессионального образования Ленинградской области".

Александр Гуков стал победителем федерального конкурса «ТОПБЛог» по треку ВКонтакте, доказав, что лучшие сетевые специалисты живут именно в Ленинградской области. Эта победа предоставила Александру доступ в основной состав «Лиги лекторов» Общества «Знание», и он уже не один раз выступал в качестве федерального эксперта.

Сергей Дровосек, заместитель председателя молодежного правительства по внешним связям выступил спикером на II Форуме молодежного самоуправления Санкт-Петербурга «Артель». Организаторы уже второй год обращаются к нашему составу за помощью в качественном материале, и мы не подводим, рассказывая только о самых трендовых вещах.

Светлана Агалакова в рамках "Всероссийского урока с предпринимателем" провела встречу с тихвинскими школьниками и рассказала про азы предпринимательства, как строится бизнес, представила истории успеха и способы выхода из сложных ситуаций. Так же Светлана стала куратором по федеральному проекту стартапов "Я в деле" в Тихвине. По личному проекту волейбольного клуба "Миг" проведено уже два внутриклубных турнира и один межрайонный с победой в зачете воспитанников-миговцев. Всего проведено более 25 очных мероприятий и акций муниципального и регионального уровней, не считая регулярного тренировочного процесса.

Мария Вечканова внесла большой вклад в международное сотрудничество, проведя рабочую встречу с агентством по делам молодежи в Узбекистане. Такие мероприятия дают нам множество новой информации о современных техниках работы с молодым поколением.

Анна Гордеюк вошла в число экспертов «Росмолодежь» федерального уровня и стала руководителем Молодежного проектного офиса. Это несомненно подтверждает ее статус и степень вовлечения в разработки молодежных проектов.

Одним словом, мы успеваем отметиться в качестве спикеров и экспертов практически на всех региональных и муниципальных площадках. Благодаря этому мы уверенно

держимся в топе новостей и событий ассоциации молодежных правительств Российской Федерации.

Если сказать цифрами, то в среднем каждую неделю мы охватываем два события, таким образом имена наших членов молодежного правительства не сходят с повесток СМИ и организаторов мероприятий.

3. Губернаторский кадровый резерв

В этом году члены молодежного правительства Ленинградской области традиционно принимают участие в самом важном региональном кадровом конкурсе «Губернаторский кадровый резерв».

Александр Гуков, Александр Орёл и Светлана Агалакова стали участниками муниципальных этапов, выбрав направление экономики.

На текущий момент все кандидаты успешно дошли до муниципального финала, где их ждут собеседования. Я как победитель этого конкурса в 2021 г с уверенностью могу сказать, что очные мероприятия – это самый интересный и насыщенный этап. Не сомневаюсь, что наши члены молодежного правительства проявят себя с наилучшей стороны и добьются значимых результатов.

4. Форумные кампании

Федеральные мероприятия не остаются без нашего внимания. Более того, наши резиденты становятся важными участниками форумов, выделяясь из общего списка посетителей.

Так **Анна Медведева** стала победителем всероссийского конкурса «Послы Победы», проводимого под эгидой организации «Волонтёры Победы» и вошла в качестве представителя Ленинградской области в мероприятия по подготовке Парада Победы в Москве.

Александр Гуков выступил на «Форуме Столля» в Воронеже как один из лучших представителей Ленинградской области по муниципальному управлению и взаимодействию с малым бизнесом.

Сергей Канавков проехал уже, наверное, половину нашей необъятной страны, представив наш регион на самых значимых медиа-форумах, а сейчас направляется в Калининград на «ШУМ», где соберутся лучшие медийщики России.

Я выступала на площадке Всероссийского форума молодых педагогов г. Гатчина, где подробно рассказала о корпоративном наставничестве и реализации данного формата взаимодействия в Совете молодых педагогов СПО.

Не так давно **Сергей Дровосек** и я стали участниками самого масштабного форума ПМЭФ-2022.

5. Кадровые перестановки в МПЛО

В первом квартале этого года в аппарате молодежного правительства произошли кадровые перестановки.

На должность исполняющего обязанности Председателя молодежного правительства большинством голосов была избрана **Мария Вечканова**.

Члены молодежного правительства отдали голоса за Марию, определив новый курс развития нашего КСО: от волонтерства – к большим задачам.

Сегодня, в повестке молодежного правительства вопросы взаимодействия с другими регионами и международное сотрудничество в сфере молодежной политики встали на первый план.

Активную работу в этом направлении ведет **Сергей Дровосеков**, который был избран новым заместителем председателя по внешним связям.

К сожалению, наши ряды покидают бойцы. В связи с преклонным пенсионным возрастом, а это 36 лет как-никак, удостоверение и статус члена молодежного правительства сдал **Александр Гуков**.

Тем не менее, Александр продолжает работу с молодежным правительством в должности пресс-секретаря и будет курировать свой кадровый резерв и общественные проекты до окончания полномочий нашего созыва.

Еще одно важное событие: **Диана Сухоцкая** стала официально руководителем кадрового резерва молодежного правительства Ленинградской области. Уважаемые коллеги, если Вы в своей деятельности решите транслировать наш положительный опыт в создании команды поддержки и будущей смены, то обращайтесь к Диане, она сможет подробно проконсультировать по всем необходимым мероприятиям.

6. Планы на второе полугодие 2022

Мы ставим для себя основной целью – реализовать все проекты и вернуться на первые строчки рейтинга ассоциации молодежных правительств.

По информации руководителя аппарата **Сергея Канавков** мы уже сделали много работы и уверены, что мероприятия, которые пойдут в зачет уже как за 2022 год выведут нас на лидирующие строчки.

Основное событие второй половины 2022 года для нас – это несомненно форум «Ладога». По нашему запросу в календарь будет встроена международная конференция. Уже с 1 июля мы приступаем к формированию рабочей группы и подготовке к мероприятию.

В этот же период впервые планируется проведение Слета молодых педагогов среднего профессионального образования, который консолидирует, объединит для выработки решений совместных проблем преподавателей и мастеров производственного обучения техникумов и колледжей нашего региона.

Еще одно событие, в котором безусловно отметятся наши члены молодежного правительства – это «Агрорусь». В нашем составе есть представители Российского союза сельской молодежи. А темы, которые будут затронуты нашими спикерами в этом году, будут интересны для широкого круга лиц.

Помимо продолжения партнерских отношений и регулярных встреч с ПАО «Сбербанк» мы начинаем налаживать устойчивые связи и с другим активным представителем банковской сферы - «Совкомбанк». Планируется, что кредитная организация активно включится в нашу проектную деятельность и окажет ресурсную поддержку.

В планах - рабочая встреча с центром развития промышленности Ленинградской области. Со стороны организации имеется запрос на участие в новом сезоне нашего кейс-чемпионата. Заодно сверим планы и постараемся выстроить дорожную карту нашего дальнейшего взаимодействия.